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Distance de séparation recommandés entre |'équipement de
communication RF portable st mobiie et cet apparseil

Cat sppareil doit &tre wtlliss dans un environnement élatiromagnéliqus svec contrble des
panurbations radiées. Le cllent ou l'atlisateur da cet apperell peut essayer d'éviter [ brovillage
électromagnétique en mairtanant une distance minimala entre I'dquipement de communication AF
poriable et mobile (émeteurs) et cet apparell selen les recor cld 18 et
conformément & 1a sortle maximale de I'étuipement de communicetion.

ette 150 kHz 4 80 MHz 80 MHz & 800 MHz B00MHz & 2,5 GHz
d=12/P d=12/P d=23/P

0,01 0,12 12 0,23

0.1 0,38 0,38 0,73

1 1,2 1.2 2.3

10 3,8 3,8 7.3

100 i 12 )

Pour les é a une all on do sortie maximum qul ne serait pas indlqués|

ci-dessus, la distance de séparation d en mikes (m) recommandée paut 4tre estimée & Paide de
I'éguakion epplicabla & la fréquence de I'émettour, o P représante fa valeur nominale de sortia
meximum de I'Smetteur en Watts (W) d’émettaur selon s fabricant,

Homarque 1 A 80 MHz et B0D MHz, |a distance da séparation pour la plage de fridquance Ia plus
élovio s'appligue,

Ramarque 2: Ces directives pauvent pas &tre applicables dans toutes les situaticns. La propagetion
électromagnatiue est affectés par f'absorption ot la réflexion des structures, objets et personnas.

IMPORTANT SAFEGUARDS — PLEASE MAKE THIS PRECAUTIONS
LIST AVAILABLE TO ALL USERS and PROVIDERS
READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING THIS SYSTEM

DANGER — Reducing the risk of electrocution:

8 Always unplug this product immedlistely after using.

8 Do not use whils bathing.

0 Do not place or stara product where It can fsli Inio or be pulied into a tub or sink.

0 Do not place In or Immarse iato water or cther iiquids.

0 Do not reach for the unit if it Is immersed in watar or other liquids, Unplug the unit immadiataly.

WARNING - Reducing the risk of burns, electracutior, fire, or personat injury.

D Bo not operats CPAP (Continucus Posttive Alrway Pressura, which is used for Obstructive Sleap
Apnea treatrment) befgre mask and humldliier Is insiailed.

D Blsconnect the humidifier from CPAP unit when not In use. Water entering the CPAP unit may
result In electricat hezard {shock) or damage to the GPAP unit.

D Do not use # water comes In contact with the CPAP unlt or enters the tubing.

0 XT Reated Humidiier (95-00€) is not for usa with patients whose supraglottic airways have been
bypassad.

0 Do not use the XT Heated Humldfier (85-006) on the floor.

0 The docking platform of the XT Heated Humidifier Is only intanded for the 83-005 (XT) series CPAR
If used with other dsvices, you may tar p ia! electrical (shock) or demage fo
tha XT Heated Humidffier unit.

0 Do not cover the humidifier with blankets, clothes or other material.

0 Do not remove the water chamber while the humidifier is on and hesting the chamber. Do not
touch the heating piate for 30 minutes after the device is disconnacted from ths elsctrical socket.

4 This product should never be left unattended when plugged in.

0 Close supenvision s necossary when this produc? is used by, on, or near children or Invaiids.
Chaking resulting from a child swallowing a small part that has becoma datached from the device
or its accessories.

0 Use this praduct onfy for its intended use as described in this manual. Lse this praduct anly under
a physiclan’s suparvision. Do not use the aquipment with accessories other than those supplisd
with this unlt. Contact your locat dealer/EU representative for additional information.

O Never cperate this product if 8) it has a damaged cord or piug, b) it is not opsrating propatly, ¢) it
has baen dropped or otherwise weumetized, d) it has been immersed Intc water. Return the
praduet to a qualified service centar, distrisutor of EU repressniative for examination and repair,

O Keep the cord away from heated surfaces.

O Naver block the alr opanings of this product or allow objscts to fall or be inserted Into the alr vant
openings. Do not plage unit on soft surfaces such as beds ar couches, whare the alr openings
may hecome cbstructad,

D This davice 1S NOT to be used if the reom temparaturs is warmer than 35°C {95°F) to prevent the
terperature of air delivered to nasal mask from exceading 41°C (104°F).




© No matification of this aguipment is allowed.

0 Do not modify this equipment without autherization of the if ar.
O If this equipment i3 modified, appropriate inspection and testing must be conducted to ensure
cortinusd sate use of the equipment.
" 0 Do not leave long tengths of air tubing around the 10p of your bad. It ¢ould twist around your head
or neck while you are sleeping and lead to strangulation.

CAUTION —

O Use humidifier accompanied with XT serfes CPAP system and CE certified or 510{k) cleared
actassories.

0 If there is a passibllity of electro-magnatic interfarence with mobile phones, please incrasse the
distance between devices or turn off the mobile phone.

NOTE -
O U.S. Faderal law restricts this device to sala by, or on the ordar of, a licensed physiclan,

NOTES, PRECAUTIONS AND WARNINGS
DANGER: Indicates an extreme and immadiate hazardous situation which can Tesult in death
ot getions Injury If not avolded.
WARNING: Wamning Indicates a potential hazardous shuation which will result in death or
serour infury If not avoldad.

CAUTION:  Caution indicates & potentional hazardous situation which will result in property
damage or destruction of equipment if not avoided.
NOTE: Note indicatas some tips that user should pay stiantion 1.

La brouillags peut se produire
dans le volsinage de I'spparsll
doté du symbole suivant:

((!il))

REMARQUE 1: A A0 MHz ot 800 MHz, la plage de fréquenca la plus élevée s'applique.
REMARQUE 2: Ces diroctives peuvent ne pas &tre applicebles dans toutes les situations. Lal
propagation électromagnélique est affsctée par Febsorpicn et la réflexion des structures, objets eff
poTsEnnes.

A Les bardss ISM {industriglles, scientifiques st madicales) entre 150 kHz et 80 MHz sont entra;
6,765 MHz st 6,795 MHz; 13,553 MHz et 13,567 MHz; 26,957 MHz et 27 283 MHz, et antre 40,65;
MHz et 40,70 MHz.

o

. Les nivaaux de conformité dans tes bandes de fréguence ISM entra 150 kHz st 80 MHz et dans la
page de fréquence 80 MHz et 2.5 GiHz sont destings A réduite la possibilitd que Péquipement de
comm on mobite/pertabls puisse géner s'il étzit introduit dans Iss zones de patient C'est
pawr catte raison, un facteur supplémentaire de 10/3 est utilisé dans te calcul de la distancs da
séparation pour 'émetteur dans ces plages de fréquence.

¢ Les inensités de champ provenant des émetteurs fixes, tels que les stations do base pour lss
téléphonas (callulaire/sans fil) radio et les radios mobile et terestras, |a radio amatewr, |a diffusion
radio AM et FM et la diffusion TV ne sont théoriquamaent pas prévisibles avec précision. Pour|
dvaluar Fenvirannement diactromagnétique provenant d'émetteurs RF fixes, il faut envisager une
inspection élsctromagnétique du site, S| Fintansitd du champ mesuré 2 I'emplacemont cans
laquel I'spparail doit étre utlisé, dépasser fa nivesu de conformité RF epplicable, i faut observer
I'apparsil pour en confirmer une opération notmale. 51 une performance anomale est observées,
des mesures additionnelles s'avérent ndcessalres, telles que la réork lon cu la dég! de|
Fapparsil.

3

Sur une plage de fFéquence entre 150 kHz ot 80 MHz, les intensités de champ dolvant étre

Inférisures &3 Vim.




R e iR

<5% Ur(>95% [«5% Ur(>95% [l'alimentation sans coupure ou
saut dans Ur} pour [saut dans Uy} pour |d'une battsris,
5 560 5 sac
Les champs magnétiques de|
Eréquenca d’alimentation fréquence Industrislle doivent
hamp magnétique se frouver aux  hiveaux|
{50/60Hz2) 3 Afm 3 Afm standard pour des|
tECE1000-4-8 smplacements  commerclaux
ou hospitaliers.

|REMARGRJE: Uy ast [a tenslon du sectaur svant Fapplication du nivesu de test

Directive et déclaration du fabricant - Immunité électromagnétique:
L'apparell doit dtre utilisé dans un environnement électremagnétique indlqué cl-dessous. Lutilisateur

Test d'imrmunité

AF par conguction indulte
IEC €1000-4-8

AF par radlation
IEC 61000-4-3

Niveau du test Conformite

IEC606C1

3Vms150 kHz & 80
MHz an dshors das

bandes 1SM* Svms

3Vim 80MHza 3V/m
2.5 GHz

apperell &3t utlisd dans un environnement aporoprlé.

Environnement
glactromagnélique - Directive
Léquipement de
communication RF portable et
moblle, y compris les cAbles, ne
doit pas éire utilisé prés de cet
apparell & une distance
supérieure & Fintervalle da
séparation de celouler avec
{équation applicablo & %
fréquence de I'émeiteur.

Distance de séparation
rgcommantéa
d=12/P 150kHz & 80MHz

d=12/F 150kHz & BOMHZ
d=23/P 80 MHz 4 2.5G MHz

0O P est la valeur nominate de
sortie maximum de {'émetteur
an watts (W) selon le fabricant
da I'émettaur ot d raprésenta Is
distance de séparation
racommandée en matras (m).°

Les Intengités de champ des
émestteurs AF fixes, tolles que
détermindes par une snquéte
élactromagnétique du site”,
dalvent dtre Inférisures au
nivaau de conformitd dans

chague plags de fréquance®,
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BF symboi, which Indicated this preduct i according to the degree of protecting
agalnst elsctric shock for type BF equipment.

Attantlen, sheuld read the instructions.
Refar to Instruction manual
Attention, should read the instructions.

Class Il

Protected agalnst solid foralgn cbjects of 12,5 mm and greater; Protacted against
vertically falling water drops.

Disposal of Elactical & Elsctronic Equipmant (WEEE):

This product ghould be handed over to an applicable ¢ellection point for the
racycling of slectrical and electronic equipment. For more detailed informaticn
about the recycling of this product, ploase contast your local chy office, housenetd
waste disposal service of the retsi store whete you purchased this product

Fill kne

Alr fiow direction
Authorlzed reprasentative In the Eurapsan community

Manufacturer



1. Introduction
This manual Is provided to explain initlal set up and operating Instructions,

1.1 General Information
The system has been tested and successtully approved to the following standards:

C E EN 60601-1
EN 60601-1-2
0187 Q5P 55011 Class B
EN 61000-3-2 Class A
EN £1000-3-3

& For US and CANADA only

31 Medicat Equipment- CPAP

NN WITH RESPECT TO ELECTRICAL SHOCK,
E348570 FIRE AND MEGHANICAL HAZARDS ONLY
®6E g us 1N AGCORDANGE WITH ANSIAAM

ES60601-7 (2005,3rd ed.) and CAN f CSA G222
No. 606011 (2008)
Le prodult & 516 testé d §di atrasp loa normas ANSI/AAMI
ES60601-1 (2005,3rd od.) and CAN / GBA G22.2 No. 60601-1 (2008). prévenant les choc électrique, la feu
et los risquas do blessures phyaiques.

EMC Warning Statement

This equipment has been tested and found to comply with the limiis for medical devices for

EN 60601-1-2 2007. These limits are designed 1o provide reasonable protection against hamnful

interference In a typlcat medica! Installation. This unit generates, uses and can radlate radio
. frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause

harmful Interfarance to other devices In the vicinity. However, there Is no guarantes that interference

will not ogeur In a particular ingtallation. i this equipment does cause harmiul Interference to other

devicas, which can ba determined by tuming the equipment off and o, the user is encouraged to try

to correct the interfaranse by one or mare of ths following measures:

- Reorent o relocats the unit

- [ngresse the distance betwaan the confiicting equipment.

- GConnect the unit Inta an cutlst that Is on a different clreult than the other device(s).

- Consult the manutacturer or fisld service technician for help.

‘This systern has bean tested and is in compllance with the following volunteer stendards.
FDA

1.2 Intended use

XT Heated Humidifier is Intended for use with the XT series CPAP unit. #t has been designed to
Increasa tha molsture of the alr defivarad from the CPAP, relisving symptoms of a dry nose and throat
that somea paopls may expariance.

NOTE: This equipment [s not suitable for use in the presance of a fammable anasthetic mixture with
oxygen andjor nitrous oxide.

Annexe A: Informations sur CEM

Directive et déclaration du fabricant - Emissions électromagnétiques:
L'apparell doit 8tre utiisé dans un enviannemet dlectromagnétique indiqué ci-dessous. Lutilisataur

appareil est utilisé dans un environnement rig.
Conformité Envirannement &le
Lapparell utilise de 'energie RF uniquernent pour son
fonctionnemant interns. Par
:E;nlssions FF Q5FR Groups 1 consaquent, les emissions RE sont 1res falbles et n
dovralent pas causer dintsrferences .
avec I'equipsment electronlque environnant.
:E::lasmns AF QSPR Clesse B
Raycnnements L'appersil peut et¥e utilise dans dans toutes les
harmeniquas Classe A Installations, y compris les instaliatlons
C8 61000-3-2 domagtiques ot calles directement raccordeas au resaau
Emissions dues aux public de disitibution a basse
fluctustions tension qui fournit de Fe'ectricite aux batiments utilises)
de tenslon/au Conforme 2 das fins domestiques.
CH 61000-3-3

Directive et déclaration du fabricant - Immunité électromagnétique:
L'epparall deit dire utilisé dans un envirannement dtectromagnétiqua indlqué cl-dessous. L'utilisateur

de cet appareil dolt

Test dimmunite

(ESD) IEC51000-4-2

garantir que I'a

Déoharge élestrostatique

Niveau du test
|IECH0501

Contact = kV
Alr 28KV

Conformilé

Contact * 6kV
AT 8KV

nparel est utilisé dans un environnement appropris,

Envirennement
dlectromagnéligue - Directive
Lo sel dolt &re en bais, en
béton ou en carreaux de
céramigug. Si les sols sont
recouverts  de riaux
synthétiques, I'humidité relative
doit ke de 3 % minitum.

Ferturbaticns transltoires  |£2%V pour laligne [£2kV pourlaligne jLa quslté du secteur deit
élactriques rapides! en d'allmantaticn d’alimentation toujours satistaire les
salves +1kV pour laligne [£tkV pourla ligne {conditlons commarciales ou
IEC81000-4-4 d'entréa/sorti d'antrée/sortie hospitaliéres types.
+1%V pour le made [+1kV pour le mode [La quelté du sscteur doit
Surtensgion transitolre diffézentis! différentisl toujours saiistalre tas
1£C61000-4-5 +2KV pour la mode |+2kV pour le moge (conditions  commerciales  ou|
commun [commun hospitslibres type.
<BHUr(>95% (<5% l}; (>95U:t; La] quaité du ;ameur dloﬂ
balsss dans Uy)  |baisse dans toujours safislaire 55|
IB?!sse :s;anslm:;es o pour un cycle 0.5 |pour uncycle 05  jconditions commerclales ou)
e o et 4D % Ur (balsse de|40 % U (balsse de thospitalldres  type. S
variatons ce 1ension Ut en a; dang Uy) pour|60 % dans by pourllutiissteur de  ¢ot  apparell
Ia!s lignes d'antrés 5 cycles 5 cycles 4 une opération conti
&agm%ﬁr;‘t 70% Urisautds |70% Ur (sautde [pendant les interruptions de
30 % danis L) pour}3n % dans Uy) pourisecteur, Il est recommanté soit
26 cycles 25 cycles do lalimenté & pertir do|
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8. Entretien

Las systémes de la série XT ont 68 congus de telle sorte d'offrir un fonctionnement fiable et sdr
selon tes Instructions fournis par Apex Madical. Apex Madical recommanda de faire contraler et
entretenir la systdme XT par des technlciens agréés en cas de signes d'usure ou de doute
cencernant le fonetionnament de 'apparsll. St ce n'est pas [s &as, Il ne devralt pas &tre nécessaire
d'entrgtanir qu de contrdler le dispostiif pendant les cing pramidras annéss de vie wile de
l'apparedl.

Garantie Limitée

Apex Madica! Corp. {cl-aprés « Apex ») foumit & son cllent une garantie fabricant limitée sur
tous Ies nouvaeux produits Apex ofiginaux et touta pidce de rechange installés par Apex
canformément aux conditlons de garentie applicables au produit en question st conformément
aux pércdas de garantie & la date d'achet comme Indiqué oi-aprés. Cetta garantla ne couvie
pas lss dommages provequés par un accident, une mauvalse utllisation, une modification ou
tout autre défaut autre que de matériel ou de mein d'osuvre. Pour falre appliquer la garantis,
vaulllez prendre contact avec volre concessionnaire Apex agréé.

Produit | Périnde de garantie

Appateils CPAP (dont Jes appareils & ali lon gxtarne}. 2ans
Humidificateur chauff 1 année
Résorvoir & eau 6 mols.
Systémes ds masque & rmois.
Produtts jetabl Augun

2. Product description

Bafflar

_

Fill tina

Femovab’a Base Flate

Heater Plate Switch

Flow Direction ~ Quiist Fort=

Water Chamber

Silicon Connector

inlet Fort

Fower Socket {Inlet)

Heater ON Indicater

Centrol Knab

Heater Pate

Water Chamber:
Fill Line:

Flow Direction Indicator:

Baffler:

Haster Plate:
Locking Tab:
Hoater Plate Switch:

Conttol Knob:

Haeater On Indicator
(Green LED):

Abnormal Indicatoy
{Oranga LED):

Inlet Port with Silicon
Ring:

Outlet port:

AC Power Cord:

Pawer Socket {inlet):
Power Jumper Card:
Powar Switch:

Abnormal | ndisator

The water chamber contains the water for humidification.

Symbot indicates the medmum level of water that water chamber
can contain.

Symbot indicates the alr flow direction,

The baffler can prevent watar spiliage dua to Impropet shaking.
‘Warms the water In the water chamber,

Hpold the CPAP in place.

‘When the switch is pressed against the water chambsr, the heater
plate will stest 1o work.

This control knob, graduated from 1 to €, is used W adjust the
tumidity. 1 is minimum humidify, & is mesdmum hurnidity.
When Iit, this indlcates that the heater Is turned on.

When |it, this indicates that the fuse blows off.
Connact to the outlst part of the CPAP device.

GConnact io the outlet port of the CPAP devics.

Connacts to an AC outiet providing main power to the healed
humidifier.

Cannoct to tha AC power cord hers.

Connect the heatad humidifier and the CPAP davice.

Tum the heated humidifier ON and OFF,



3. Installation
3.1 SetUp

1.

]

o

&

Placa the CPAP device onto the humidifier platform so
that the four rubber knobs on the bottom of the CPAP
devica align with the four matching Indentations on tha
platform. Also make sure that tha Locking Tab fits
squarely Into the slot in the rear of the CPAP unitt
(beneath the power socket). This will keap the CPAP
devics in place on top of the humidifisr.

Plage the CPAP with humldifier onto a flat surface. This
surface should be lowsr than the laval at which you wil
be slesping.

Connact the powar jumper cord to the AC friet on the
back of the CPAP device.

Connact the AC powsr cord 1o the power sacket (Inlet)
on the back of the humidifier, and plug it into 2 maln
gullst,
ANGTE; 1. Make sure the heated humidifier unit
is suitabla for the local power voitage.
2. The plug alsc can setve to disconnact
the device.

7. DescriptionTechnique

Modéle No. 95-006501
Conditions Electrigues:
{volr étiquette de
caractéristiques sur ke

AC106-240V, 50/60Hz, 0.6-1.24

produit)
Caractéristiques du ToA, 2650 VAG
Fusible

Systéme de Chauffags : 255 x17.2 x 4 em
bimensions Réservolr & Baw: 14,0x 11,5 x 10,6 om
Folds Systama da Chauffage : 600y (1.32 lbs)

Réservolr & Eau : undsr 2509 {0.65 1bs)
Capacité du Résarvoir 300mi
Réglages du Systdme

de Chaufiage 70°G (158°R)
Chute de Presslon 0260 @ EOLEM
Sortle d'Humidité =10 myH20/L

Température : 5°C « 35°C

Humidité : 15% - 65% RH

Prassion A phérigus : 609-768mmHg
Températura : -15°C - 50°C

Hurnickté : 10% - 90% AH

Envirornement de
Travail

Environnemsnt de

Transport / ds Stockage Prgssion Atmosphériqus . 608-768mmkg
Classe Il
Type BF, Pidces Appliquées : Masqua Nasal
Ne peut pas étro utilisé en présence d'un mélangs anesthésique
Classamaent Inflammable {Pas de Protection AP/APG)
1P21 : Protégé contre l'entrée des cams étrangsrs de 12,5 mm cu
plus, Protdgé contra le déversement de gouttes d'eau
Fenctionnement en continu.
REMARQUE :
1. ia spécification est sussi adaptés 2 d zones travalilant avec & mams alimantation
dlactriqua,

2, Prenez contact aves 18 distributeur ou le représentant UE pour d'autres doguments tochnigues.

ag



6. Dépannage

L tabloay ci-aprés liets s solutions do dép

probléme persiste, prenez contact avec votre revendaur.

pour les problé

pouvant survenit. Si le

Probléme Causes Possibles Solutions
Le voyant-indicateur du Plage Plaque du systdme de| 0 Prenez contact avec vote
disposilif de shauffage chautfage en surchautf Jeur local / teprésentant
ne s'ellume pas Voyant Indicateur dus ciroutt pour 'UE.
imprimé usé
LIndicateur Systérne de cheuffage est (D Prenez contact avec votre
J'amentation ne atlurné. ravendeut local / représantant
s'allume pas du tout pour 'UE.
L'air ne circule pas Lo systéme CPAP n'astpas O Gonsultez la manus| dhitilisatour
dans le masque. allumé ou ne fonctionne pas du CPAP.
correctement. O Rsbranchez cotrectement le
Les tuyaws flaxibles ne sont tuyau flexible.
pas blen branchés. O Débloquez la tuyau flexible.
La tuyau flexible blogus.
Condengation dans le La plaque du systéme da 0  Réglez la tampérature du
masque ou e tuyay chauffage est réglée trap systéme do chauffaga sur une
fisuible forte. température pius basse, b Felde
L'anvironnement de travail Qu bouton de contrdla.
ou la posttion de 0  Enlevez tout climatiseur dalr qui
I'humidificataur chauffé ne pourralt s trotrver & proximité de
sont pes corecls. La I'humidticateur chauffd. Ou
tompératura & cbté du réglez la température amblants &
masque ou du tuyau flexble £25° G environ,
est trop faibla,
Fuite d'Eau Le réosemvolr & eat n'estpas |0 Enlevez la résetveir & eau do
bien monté. Fhumldificateur chauffé, extrayez
La réservolr & sau ou la eau etremontez le réservoir
plague de base amovible deau, vérifisz que ia plague de
sont usés, base amovibla sst bien placés
dans e réservoir & eay, et
ramplissez d'sau Jusqu'a |a ligns
de volumne maximum; puls
vérifiez quil n'y a plus de fultes.
O Ramontez un nouvesau réservolr

aeau.
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4, Qperation
4.1 Operating instruction

Tum ¢n e humidifier by pressing the On/Off
switch on tha back of the humidifier platform. The
humidifier power-on indicater will ifuminate (grean
light).

Fif the chamber to the fill ine .......’_ with
distlled water (approx. 300 mil).

Placa the chamber on the edge of the heate:
plate. Press down ©on the chamber (the hester
plate Wil give). Stide the edges on both sides of
the bage of the chamber inte guides on both sldes
of tha heater plate bay. Continue to slide the
chamber into place untlt the two air perts from the
humidifier and CPAP meat and the chamber is
socure against the heat plate bay of the
humidifier.

Hots: Make sure the watsr chamber is pressed
up agalnst the heater plate switch. At this time,
the heater-on indicater will be it 1o indicate the
haatar plate s on.

Note: The heatar will be sutomatically turned off
when the water chambet Is removed from
the heater plats.

Connect the flexibla tubing to the outlet connector
on the water chambser.



- 8. Connact the othar end of the flaxible tublng to your
(‘ mask.
,

% my;\daulmun bumidily 7. Adjustthe heater temperature to the desived setting

by uzing the contrel knob.

1 is minimum humidity, & Is madmum humidity, The
optimum setling Is dependent on the ambient
temparature and humidity of your room.

The Hoated Humidifier and CPAP devics is now ready for use. Consult the CPAP user’s manual

for the CPAP oparating instructions.

Danger:  In order to avold damages to the CPAF aquipment and pravent hezards from
elestric shock, DO NOT pour water into the outiet port of the water chamber whila
the water chamber s Installed onto the humnidifier. Also remember not to exceed
the high watsr mark (Fill Line} with water when filing the chambar with water.

5. Cleaning
5.1 Cleaning the Heater

1. Clean the humidifier by wiping it down with a damp cloth, Allow ke heater to alr dry
hefore connaciing the powar cords.
2. Inspect tha humidifier and powar cord for any damage snd replaca them K necessary.

5.2 Cleaning the Water Chamber

. Turn the humidiier off and allow the heater plate and water 1o cool,

. Disconnect the flexible tublng from the water chamber, Press down on the water chamber
and stkis it off of the hestst plate. Empty the remalning water.

. Lintock the water chambar by pulling the tab as shown in Figure 1. Remove the chamber lid
from the base.

. Use & mild detergent to wash the chamber. Rinse afl the parts with clean waker and allow
each part 1o air dry Individually.

. All items of the chamber are subject to normal weer and tear and may evertually need
roplacemant. Replace tha chamber parts if any damage is present.
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6. Connactez I'suke extrémité du tuyau d'alr sur ls
masque.

7. Régiez la température du systéme de chauffags
sur ks température souhaités, & Falde du houton
de contrbla.

1 ast o taux d'humidité minimum, et 6 la taux
d'humidité maximumn. Le réglage optimal dépend
da la température smblants et de Thumiditd de
volrs plbce.

Lo systéma peut & présant &tre utllsé. Censuliez te manusl dutllisateur du CPAP pour connaltre ie
moda d'emplel.

DANGER : Pour évitor dendenmager ou do détruire 8 GPAP ou mims pour éviter tout risque
déloctsocution, tersque 1e résarvois & aau est branché sur e port da sortie du GPAP, NE
REMPLISSEZ PAS d'eau & pertit du port de sortie du réservair & eau. Les utllisataurs
doivant ajoutar de 'eau jusqu'au replre de volume maximum, aprds avolr démonté le
résarvolr & aau du systdme da chauffage et te CPAP.

5. Nettoyage

5.1 Systdme de chauffage .
O Nettoyez lo systéme da chauffage en l'essuyant aves un chiffon humide. Laissez le
systdma ce chauffage séchar & l'air avant de brancher le céble élecrigue.
O Comrblsz la systéme de chaufiage et le cable électriqus pour volr sils sont endommagés;
templacez-185 au besoir.

52 Réservolr a Eau

1. Eteignez Vapparail ot isissez o systdme do chaufiags st 'eau refoidir,

2, Débranchez le tuyau du réservoir 4 eau. Appuysz sur le réservair & eau et faltes-te glisser
hors du systdme de chaufiage, Videz l'eau qui reste dans le réservalr,

3. Débloquer la chambre & eau en tirant sur la fanguette (vair fa. Figure 1). Enlaver le
couvorcle de la chamnbre de la bass.

4. Uthisaz un prodult détergent doux pour netioyet toutes les piéces du réservolr. Rincez
toutes las pidces & 'eau propre et lalssez-les séchar.

5. Toutss les pidces du réservolr scnt sujettas 4 lusura normala st aux coupures; dans ce cas
shas doivent dventusliement éire ramplacées. Remplacez les pléces du féserveir en cas
de dommage.
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4. Fonctionnement 6. Troubleshooting

The tabla below lists troubisshooting solutions for the problsms that may happen. If problems
pessist, contact your equipment provider service egent immediataly.

4.1 Mods d'Emploi

Probiem Possible Causes Solutions
1. Allumez le systéme de chauffags &n appuyant sur
lintermupteur On/O# & farriéra de la platelorme de Heater cn Indicator net 1. Haater plate over heated 1, Contact your logal agent or EU
chauffage. Le témoln umineux de fonctiennament light at alf 2. PCB indicator worn gut ropresantative for sarvice.
du systeroe de chaufiage sera allumé {témoin Abnormal indicator 1. The fuse blows off 2. Contact your focal agant ar EU
vrt), iights reprasentative for sarvice,

There is no air fiow 1. CPAP devics is not turned on |1, Refer 16 your GPAP user

through the mask or working comactly. mariual.
2. Remplissez lo réservolr avec le tuyau de 2. Flexible tubing is not 2, Reconnact the ﬂt-)_xible tubing.
ramplissage ‘ d'sau distlliés " g‘g‘gg}?‘:‘i‘i‘:&’?ﬁ&w dtod, 3. ?:)‘:L?;":u%‘;:;”“"“ from the
{environ 30Qmi}.
Condensation In mask |1, The heater plete setting is too |1. Adjust the ceniro! knob to lower
or flexble tubing. high. the temparetuTe Seting.
Faceord en e oo cdld, | aioh o i e oo
. N s to 5 ein
Sllicons 3. ) le réservir ot faftes-le glieser en place. cau:Ing ihe warm humidified)  the haate: humidifier. Or keap
vérifiez que e raccard en siicona sur ls pert &l In the mask to condense | room temperature close 10 25T+
d'antrée blen fermement sur ferifice de sortie dair into droplots.
du CPAP,
4, FRemarque: Vérifiez que lo réservol d'sau est Water Loakage 1. Assembly of water chamber is| 1. Flemove the water chamber from
bien enfoncde 4 fond et est bien en contact avec 2 w::ec:]- v " g\a heaiet: and d':‘cefl;d aII!:atar.
. . Water chambar of removable amove base plate from the
lintarru[‘ateur da fa plaqua da chauffaga, En méme base plate worn Qut. Water Chambar:. Make sure the
temps lindicateur ON du sysdme de chauffags removable base plate is secured
ot est allumé powr Indiquer que 'a plague de Into the basa of the water
oS, meruptaur chauflage commence & chauffar. chamber. Fill chamber with
,'/ .;,;-él;\ \ da Maqua do water untl} It regches the i ling
1%?.“ Fa ‘; Chaufiage Remarque: Le systéme de chauffage est and rechack for lsakage.
R, automatiquernent Stelnt lorsque is réservolr d'eau ast 2. Raplace the water chambar.
e démonté de |a plateforme du systéme do chauffage.

5, Branchez le tuyau flexible sur le Taccord da sortie
du régsnvoir d'eau.
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7. Technical Description 3. Installation

& 0 3.1 Réglage
Modal No.: 95-006501
Powar

AG100-240V, 50/60Hz, 0.6-1.2A {. Pacez lepparel CPAP sur la platafome de

Requirement: chauffage. Placsz l'apparell CPAP do sotte que las

Fuse Rafing: T2h, 250 VAC quatre pieds cormespondant aux quatre fentss do la

Dimenslons: Hostet; 25.5 % 17.5x 5 om {107 X 6.9"x 1.977) plataforme et & Ia languetto en caoutchous 4 l'ariére
Water Chamber: 13.6x 15 x10.5 om (5.36"x 5.91" x 4.14 de In plataforme dans %as encoches & Vamidre de

; _ | Heater: undsr 600g {1.321bs) I'apparsil CRAP (sous la prise dalimentation) ; fixez

Welght (wihout Wetar): Water Chamsbsr: under 250g {(.65 Ibs) blen salidsment I'apgareil.

‘Water Capacity: 300ml

:‘_’::";‘:;u':;a‘“’ PIalS | approximate T0°C (158°F)

Pressure Drop: 9.2cm H:0 @ 60LPM 2. Placez le CPAP &t la plafeforme de chaulfage sur une

Humidiy Guput: 210 mgH20/L (amblent tempetature of 23°C + 2°C, ambient surfaca plate et & un nivesy au-dessous du niveau du
rolative of humidity 80% =+ 15%) Iit.

Tamparature: 5°C-35°C

Opsrating Environment ; Humidity: 15%-85%AH

Atrnospheric Pressure; 608-768mmHg

Tempersture: -15°C-50°C

Storage Environment Hurnidity: 10%-90%RH

Atmogpharic Prassure: 603-768mmHg

Class 1l

Type BF, Applied Paris Nasal Mask

Mot suitabla for usa In the presence of & flemmable
Classification anasthetic mixure

P21 Protecied agalnst selid feralgn objects of 12.5 mm and
greatar; Protscted against vertically faling water drops.

Continuous oparation.

3. Branchez la chbte électrique sur la prise électrigue &
Vgrridre du sys¥dme do chauffage, et Yentrée
éléctrique & rarridre du systéme CPAP.

4. Branchez o oAbla électrique sur la prise élsctrique
(d'alimentation) & l'amidra du systdme de chauffage,
branchaz-a sur 1a prise lectrique murale.

NOTE:
1. Thesa specifications are also suftable for other reglons cparating with same power supply.
2. Gonsult the distributor or EU representative for other tachnlcal decumants.

e A\ remarcus:
1. Vérfiez que Ihumidificatour chauffé est blen

8. Servicing adapts & la tension électicua tocale.
The XT series systsms ara intended 1o provide safe and ellsbla operation according to the 2. La prise est aussi utlfisés pour débrancher
Instrutions provided by Apex Madicak. Apex Medical racommends that the XT system ba lapparall.

Inspectad and serviced by authorized technicians if there Is any sign of wear or concern with
dewiga function. Otharwiss, setvica and Inspection of the devices genarally shayld not ba
requited during the five year design life of the devics.



2. Description du Produit 9. Limited Warranty

Apex Madical Corp. (heresfter 'Apex) gives the custome? a timited manufacturer warranty on
Connprdeur en Siicone new oniginat Apex products and any replacoment part fited by Apex In accordance with the
warranty canditions appilcable to the product in question and In accardance with the waranty
periods from date of purchase as listed below. This warranty dees not cover damage caused by
accident, misuse, abuse, alterstion and cthar defects not folated te matetial or workmanship. To
exercise your rights under this warranty, pleass contact your lacal, guthorized Apex deater,

Fort da Sorti
Sena du Dbt @ Sortlo™

Résarvoir & Eau

Langustts da Prise d'Alimentatien

Tuyau de . Chautfante N (Oethon do saric) Product i Warranty period
Fomplissage g"“""p“*" GPAP devices (nluding ) powsr supply units) 2 yoars
Paque do Base ook Cible d'Aimantation Haated Humidifier 1 year
Anovitls Fika dlimetation (Orftica d'entrée) Wattsr chamb & months
Indicataut du Chaufeur ON Mask systems § months
Raqua Cha i ol None
Interrupteur Bouton da Conteble — products
Flaque | neicateur d'Alimentation ON
Chauffante

Réservoir a Eau La réservoil 2 sau contiem l'esu nécessaire pour

Phumidification.
Tuyau de Remplissag ymbaole qul indigue te niveau medmum d'eau que lo réservelr

d'eau peut contenir.
Seng du Déblt Le Symbale Indique la sens du débit d'air.
Aérataur L'adratour paut smpécher l'eau de se déverser si I'apparall est

secoud de maniére incorecte.
Flague Chauffants L'eau chauffa dans le réservalr d'eau.
Languette de Fermeture Tient lo CPAP en place.
Interruptaur de Plaque Lorsque vous appuysz sur Finterrupteur du réservolr d'eau, la
Chauttante plague chauffante commence & fanctionnat.
Bouton de Contrdle Ce bouton de contrdle, gradud de 1 4 8, estutllisé pour régler la

température de chauffage de [z plague chauffants. 1 ast e taux
d'humidité minimum, at & te taux dhuridité maximunt
Indicateur d'Alimentation ON Lersque ce témoin ast allums, |l Indiqus que Mhumlidificateur ost
(Témoin lumineux LED Vert) allumé et prat & fonctionner.
Indicateur d'Allmentation ON Lorsque cs témoln est eflumé, il indique que le systéme de
{Témoin lumineux LED Jaung) chauffags est allumé.

Port d'Entrée avac Raccord en  Branchez-e sur le port de sortls du systéma CPAP,

Sillcone

Port de Sortle Branchsz icl Ie tuyau fisxlble.

Céble d'Alimemation CA Branchez sut une prise électriqus CA pour atimenter
huidificateur chautfs en Slectrichs.

Ptlse d’Alimentation Branchez Ici le chble lectrique CA .

Electrigue [Qrifice d'entrée)
Pilga d'Afimantation (Orifice Branchaz icl e céble élactrigue tcl.

de sartig]
Intarruﬁtaur Blactrigus Parmet d'atlumer {ON) ou d*éteindre (OFF) humidificataur.
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This dovice Is tnter

Appendix A: EMC Information
Guidance and Manufacturer's Declaration- Electromagnetic Emisslons:

for uss In the

i emvironment apacified below. The user of this devics should

omagnelic Environment-Guidance

The device uses RF anorgy only fof lis Imemal kenctieh. Tharefare, ite AF
amlsalons are very low and are not likely to cause any interference In
nearby etaciionlc equipmant.

RF emissiens Class B
CISPR 11

|Harmonle emissions  1Glass A
IECS1000-3-2

Vottage fluctuations | |Gomplies

Fiicker emisslons
IECE1000-3-8
| Ben—

The device [s suitable for uss In all sstablishmants, Including domasiic
sstablishmants and those diroctly connacted to the public jow-voitage
power supply network,

Guidance and Manufacturer’s Declaration-

This device is intended for uss In the electromagnetic anv
user of this device shouid make sure it Is usad in such an

Immunity Test

Electrostatic Discharge{ESD)

IEC610G0-4-2

IECE0601 test level

Campliance

Electromagnetic Immunity:

ircnment specified balow. The
gnvironment.
Electomagnedic

Environmenl-Guidancs
Flaots shoutd be wood, concrote of
caramic tite. i floors ara coverad
with synthetic matesial, tha relative
should bre o (past 30 %,

Elocircal fast transiont burst  [£2KV for powet supplyl £2KV for pawer supply|Mains powet quelity should ba that

IECE1000-4-4 fine line of atypical commercial or hospital
+1KV for Input/cut ling [+1kV for inputiout line |environment.

Surge 1KV for differontial  {+1kV far differential | Mains power quality should be that

[ECE1000-3-5 modo rnode | of atyplcal commerclad of hospital
+2KV for commen +2KV for comeman snvitonment.
mods mode

Valtage dips, shorl <5 % UT{>85 % dip In [<5 % UT{>95 % dip In Maing power qualtty should be that

Interruptichs and voitage UT)tor 0,5 cydle UT) for 0,5 cycdle of atyplcal commescial or hosplial

variations on power supply 40 % UT(60 % dipin [40 % UT(60 % dipin [environmant, it the user of this

Input lines LIT)for 5 cyelss UT) for 5 cycles davics requiras continued operatian

1ECE1008-4-11 70 % UT(30 % dip In 170% UT{20 % dip in jduring power maing Imarrupions, it
UT)fcr 25 cycles 'UT) for 25 cycles 13 recammended that the devics be
<5 % UT(>95 % dipin|<5% UT(>85 % dipin powerad from an unimsriuptbie
UT}for 5 sec UT) for 5 sec powar supply or a batlery.

Powst frequancy 3 Afm 3 A/m Power fraquency magneiic fieids

[EGE1000-4-8

|50i60HZ} magnetc field

shouid b at Isvels characteristic of
ntypical locatix In a typlcal

1 or haspital
-anvirgnment.

NOTE: Uy |§ the a.c. malns vol

0 prior to the

ication of the test lavel

1. Introduction

Co manuel doit dtre utilisé pour réaliser le téglage initlal du systamo et dolit &tre consanvé pour
pouvolr &tre cansulté ultérisurement.

1.1 Informations Générales

Lo systéme a 816 testé ot est conforme aux nomMes sulvantes !

Ce

0187

EN B0804-1

EN 80801-1-2

QSPR 55011 Qass B
EN 61000-3-2 Class A
BN §1000-3-3

Note d'avertissement d'EMC

Cet appsrelt a 416 testé confome aux limites définles pour tes apparells médicaux dans |a norme
EN 60601-1-2: 2007. Cas limitas ont 5t6 congues pour foumir une protection raisonnable contrs touts
Interf&rence nocive sur une installation médicate typiGus. Cet &qulpement crée, utiiise ot peut imadier
ds I'énergle de fréquence radio et, sl n'est pas Installé et utillsé conformémsnt & ces consignas, peut
proguire des Interférences nocives pour 1es autres apparslls dans le volsinega. I n'y & ndahmoing
aucune garantie qu'aucune interférance nintstviendra dans une Instaliation particulidre. SI cet
apparslt produit des Interférences nacives sur d'autres Appareils, ce que vous pouvez détecier en
aflumnant at en ételgnant l'spparel, nous vous consalilons de corriger les interférences avac l'una des
actions suivantes

a Réurientoz ou dépiacez l'appareil Fécapteur.

ul Augmentez |a séparation entre Iéquipament.

1 Branchez Yapparalt sur une prise dun drcult difiérent de celul sur lequel l/s autrafs apparells
ast/sont situés,

u] Censultez 1o fabricant ou le réparateur pour demandar de I'side.

Lo systdme a §t6 testé et est conforme aux narmes volontaires sulvantes:
FDA

1.2 Uilisation Prévus

LUhumidificaleur Chaufié XT dolt &tre utilisé avec le systoms CPAP série XT. Hl & 6 congu pour
aceroitrs Vhumidité de Palr en sortie du CPAP, ot soulager alngl les symptérmes de voles nasales stde
gorge séches ¢hez les parsonnes attelntes da ce prabléme.

REMARQUE : Cet appateil ne peut pas Btie utliiss en présenca d'un mélange snesthésique
Inflammable avec da Iair ou avec de laxygane ou de I'exyde nitraux.
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I 41
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Canstructeur.

Mandataire dans la communautd Européenns,
Attartlon, llre attentivamsnt lss Instructions
Consultez les Instructions de service

Cansultez le made d'emplei

Symbole BF, qui indigue que I prodult sst conforme eu nhveau de protection
pantre s dlectracutions pour les dquipements de type BF.

Classe Il.

Protégé contre l'entrée des cotps étrangers de 12,5 mn ou plus, Protégé
contre te dévarsemant da gouites d'eat.

Maximum de rampilssage.

Sortie d'air da la chambra & sau.

Elimiration des Equipsmants Electriques et Electroniques (WEEE):

Ca prodult dolt étre ramis & un point de collecta pour I racyclage du matériel
élactrique et dlectronique. Pour de plus amples Informations concernant Ie
recyclags de ca produilt, vauillaz prandre contac avec votre distributeur tocal,
|6 service de ramassage des déchsts ménagers ou le détaillant auprés
duquel vous avez acheté ¢o produit.
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Guidance and Manufacturer's Declaration- Electromagnetic Immaunity:

This device 1s for use In the tic envir tfied betow. The user of this device should
make stire it s used In such an environment.

Immunity Test |ECHDS01 tasl ievel  Compliance

Electromagnatie Environment-Guidance

Portable ard mobis AF communlcations
equipment shoutd be used no clasar o
lany part of this device, Including cablas,
than there commended separation

d from the equath
appiicablo 10 the frequency of tha
transmitier.

Recommended separation distance

Conducied RF avrms150 kiizto 80 |3vims o =12JF 150xkHzto BOMHzZ
IEC 61000-4-6 MHz outside ISM

bands®
Radlated AF aV/m 80 MHzio 25[3Vim d =1.$ 150KHz to 8DMHZ
IEG 61000-4-3 aHzZ d =23/ 80 MHzto 256 MHz

\Whera P Is the maximum ouwiput power
rating of the transmmitter in watts (W)
according to the ransmitter

and d fs the ded
separation distance in meters (m}.

Fleld srengths fram fixed RF
transmittets, as detamined by an
talectromagnetic she survey®, should be
loss than the compllanca leve! In oach
frequancy range”.

Intarference may occur In the Vicinity of

equipment markad with the foltowing
symbol

i

HOTE § At 80 MHz and 800 MHz, the higher fisquency range appilas.
NOTE 2 Thess guldslines may not apply In all sihaat El tc p
land raffection from structures, oblects and paopla,
a2 The ISM dndustrial, sclentific and medlcal) Hands betwaen 150 kHz and 80 MHz are 6,765 MHz 10 6,785
MHz12,553 MHz to 13,667 MHZ 26,857 MH2 to 27,289 MHz, and 40,66 MHz t 40,70 MHz.
5, The compiiance lavels in the ISM fraquency bands between t50 kHz and B0 MHz and in the frequency range
80 MHz to 2,3 GHz are t the d that tmobile/pattab! g
could causs Interforance i It Is Inadvartentty brought Into patient areas., For this resson, an additicnal factor of
10/3 I3 usad In calculating the racommendad seperation distance for ransmitters In thees frequency ranges.
¢ Flald strengths from fixed transmitters, such as base statons fof redio (collular/cordloss) talaphonos and land

mcblle radios, smateur radio, AM and FM radio broadeast and TV broedeaat cannot bs predicted theoratically

tion |8 affected by absorpticn
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with seeuraey. To assess tha alsciromagnstic snvironmant due to {ixed AIF Wwansmitters, an eleotromegnatic
site survay should be considared. it the meazured fisld strength In the focation (n which the devics [a used
excasds the applicablo RF comptiance lovel shove, the dovice should be abserved to verify normnal opsration.
K abnonma) petformance is abserved, ional may bo v. suich as reorlenting or relecating
the devica.

. Cvor tha frequi

O Nuslisez Jamals co produft a) st un cabla d'alimentation ou sa prise est endommags, b} st ne
fonctionne pas cofrectament, ¢} sil a chuté ou & 61§ endommagé, d) s'il est tombé dans laau.
Ratournez co prodult & un ¢centre de réparaticn agréé ou 4 votre distributeur ou représentant UE
pour quiil soit contrdlé et répard,

0 Conservez la cibla lactriqus & Téoart des surfaces chaudes,

O Ne bloguez jamais les orifices de ventilation de ¢ produit et ng ne placez pas sur une surface
molla, sornma un fit, ot les orifices pourralent &tra bloqués.

range 150 kHz to 80 Miz, field stre

should ba |sss than 3 \/m.

Recommended separation distances between

portable and mabile RF communications equipment and this device T Cot epparell NE DOIT PAS éire utlisé si la tamparaturs est sup 8 38°C (95°F)

This davice is d tor use In an o epvicanment In which radiated RF digturhances pour empécher la température l.ja P'air anvoyd au masque nasal de dépasser 40°C (104°F).

are controlled. The custemer or the user of thia dovica can hetp prevent electiomagnetic Inteferanco O Aucuns modification riest autorisée sur cet apparell.

by meintalning o minimum distaiice between portable and mobile AF \ quip ) and O Ne medifiez pas cot apparall sans Y'awtorisation du febricent.

1his device a5 recommendad below, accarding to the mexdmum o ywar of the communications equipment o En cas de moditication suz Fapp 11 il doit &tre nent inSpectd ot 18até pour assurer Una

) P aration ? gtalieq utitisation fiable continue de celul-cl.

o o 150 kHz to BO Mife |80 MHiz to.B0D Mbiz 500 MHz 10 2.5 GHE O  Nelalssez pas de tuyaux d'air trop longs autour do votre téte de lit. || pourralt s'entouler autour

(] {r] 210

4=12/P d=12/F d=23/P de votra téte ou ds votta cou pendant votre sommell et vaus étouffer,

0.01 0.12 0,12 023

0.1 o3 038 278 PRECAUTION -

1 T2 2 7y O Utilsez Yhumidificateur avee le systéme CPAP sérle XT st d'autres aceessolres 510{k) conifiés
- - CE. )

10 38 2.8 78 O En cas de visqus dinsriérances slectomagnétigues avec (es téléphones poniables,

100 12 12 23 sugmentez 1a distarce enre tes apparsils, oU coupsz |6 18léphane portable.

For ransneitters rated at 8 maximurn Ut power not Tistod abova, the recommendad sepatation distance
d in metars (m) can be estimated using the squation applicabla to the frequancy of the rensmitter, where P/

|s the maximum output powet rating of the: in watts (W) w the
manutacturer. REMARQUE -
Note 1: At B0 MHz and 800 MHz, the separation distance far the highst frequancy rangs applles. O Lalol fédérale des USA m'autorise ka venta de oot apparell que sur ofdannanca délivrée par un
Note 2; Those guldalines may not apply In sil El propagation i affected by médecin.
tion ard tlon from objeds, and paoplée.

REMARQUE, PRECAUTIONS ET AVERTISSEMENTS

DANGER: Dengsr indique une situation immédiatement dangereuse qul pourrait
entrainer la mort ou des blassures gravas sl olla n'estpas Svitda.

AVERTISSEMENT. Danger Indlgue ung 1 p ieflomant dangs qul poursait
antraingt la mort ou des blessures graves si olle n'est pas évitée.
PRECAUTION: Averissement Indique une situgtion potentieliement dangersuss gui pourrait
iner des dor au fa ion de l'appareil st ells n'est pas
bvitée.
REMARQUE: Remargus indique des polnts auxquels I faut faire particullérement attontion.



SOIGNEUSEMENT CES INSTRUCTIONS.

LISEZ ATTENTIVEMENT TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT
D'UTILISER L'APPAREIL.

DANGER - Pour réduire i risque d'électrocution:

Débranchez toujours ca prodult Immédiatement aprés utilisation.

Ne l'ulilisez pas dans le baln,

Ne placez pas ca prodult et ne lo rengez pas dans un endrolt d'ct I} pourrait tomber ou Stre
précipité dang une balgnolre ou dans un évier.

Na lo plongez pas dans de l'eau ou tout autre Tiquide.

Me saislssez pas un prodult qui serait tombé dans leau. Débranchez immédiatement.

AVERTISSEMENT - Pour réduire le risque de braiures, d'élsstrocution, d'Incendie ou de

blessures sur las personnss.

O

Me faites pas fonctionner I8 CPAP (Systdms de Pression des Voies Respiratoires Positive
Continue, qui est uilisée pour le taitement de 'Apnée Qbstructive du Sommall), avant dinstaller
Ia masque et I'humidificateur.

Débranchaz Mhumidificateur de l'appareil CPAP lorsque vous ne Futiisaz pas, st da 'eau pendtre
dans lappareil GPAF, it peut se produlre une électrocution ou des dommages sur l'apparail
CPAR

Ne L'utilisez pas ef de l'eau entre en contact avec tapparsil CPAP ou dans les tuyau,
L'Humldificateur Chauffé XT (9S-006) ne paut pas &tra ulilisé pour das petients dont les voles
supraglotiques ont &t& bypassé

Nutilisez pas "Humidificateur Chauffé XT {95-006) au sol.

La sorie dg I'Humidifactaur Chauffé XT na paut s'appliquer que sur les sppareils 95-0050CT}
série CPAP. Dans le cas contraire, Il pourrait se produlre une &lectracution ou des gommagss
sur ['apparell HumidHiceteur Cheuffé XT.

Na couwrez pas Fhumidificateur avec Une couveriure Gu daos vétements.

Ne démontez pas la réservolr d'sau lorsque Phumidificateur ckaufte. Ne touchez pas la plaque
chauffante pandant les 30 mintes sulvant ie débranchement de Tapparell du circult.

Ce pradult re doit jamals &tra laissé sans surveiliance Torsqull est branché.

Un contrdle Hgouraux est nécessaire lorsque ce praduit est utilisé par, sur ou & proxinid
danfants ou de personnes handicapées. Un enfant risqus de s'Stouffer en avalant une petite
pldce évanuellement détashée de rapparell ou de ses accessolras.

Nutiigez ce protult qua pour Papplicatien pour laquelle il & 616 congu, comme indlqué dans ce
manuet, Utllisez ce prodult uniguement sur les consells da votre médscin, Niyillsez pas
Paauip svac des ac Ires autras que ¢oux fournis avec fappareil. Pranez santact aves
votre revendsur focal / roprésentant pous TUE paur toute nformation supplémentairs.

30

CONSEJOS IMPORTANTES, CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES

EN LUGAR SEGURO

LEA LA TOTALIDAD DE LAS iNSTRUCCIONES ANTES DE USAR EL HUMIDIFICADOR

PELIGRO - Para reducir ol rissgo de electrocucion:

as Oooo

Dasenchufe sismpre esta producto despuds de usario.

No lo utilice mientras se esté dando un bafie.

No coloque ni onserve gl producio en un luger del que pueda caerse ai suelo, a una baieta o
un favabo.

No lo cologua it o deje caer en ague callento ni en ringin ctro liquido.

No Intante coger un producto que heya caldo al agua. Desenchifelo inmediatamente.

ADVERTENGIA — Para reducir el rlesgo de quamaduras, glectrocucién, incendio o heridas a
personas.

3l

(=)

No utliica un CPAP (Gontinuous Posttive Airway Pressure, Presitn positiva continua an la via
aéroa, aperato utiizado pata ol tratamisnto da la Apnea obstructiva del susho} antes de Iinstalar
la méscsra y ef humidificador.

Dssconacte el humidificador del equipe GPAP cuando no gstd utlizéndolo, ya que si penetrara
agua en &l equipe de GPAP podia peligra ¢ ga eléctrica u ocasionar dafios an el
agquipo de GPAP.

No wtilizarlo 1 el agua entrara en contacta con ok equipo do CPAP o penatrara en l0s tubos,

El humid®cador térmico XT (95-008) no deberd utilizarse ¢on pacientss a Ios gue se les haya
practicada un bypass e sus vias aéreas supragléticas.

No colocar el humidificador 6mvice XT (95-006) &n el sualo.

La sallda acoosotia eléctrica dal kumidificador tammico XT séto es aplicabls para la serie 95-005
{XT) GPAF, De lo contraric, podiia entrafiar paligre da descarga eléetrice U ocasicnar dafios an
al squipe humidificador térmico XT.

Mo coloque mantas fl prendas sobré ¢l humidificados.

No rotits la cimara do agua mientras &l hurmidificador se ancuentre calentando. No teque 18
placa témica durante los 30 minutos siguientss a ia desconexién degl aperato de la foma
sléctrica general.

No deberé dejarse esta predusto sin vigliancla misntras se encusntre anchufado.

Es necesatia una vigllancla meticutosa cuando ef products sea wtiizado por nifios o-an las
proximidades de éstos o da parscnas discapacitadas. So podrla producir asfida como rasultado
de que un nifio $6 Wagara una pequefia pieza que se hublera desprendldo dal eparate 0 de sus
accesoflos.

Ests producto stlo deberé vtilzarse para el uso descrite en sl presente manual. Utilizar el
producto dnisamenta segdin prescripeién médica. No utifzar el equlps con accesorios que no
sean los que se suminisiren con esté lote. Péngass en contacto con su distribuidor/
rap te en la UE si mayar inf idn.

No sa deberé pener an funcionamiento aste producto, si a) presentara algdn defio en ol cable o
en ef snichufae, b) no funclenara comectaments, o) se hubiera caldo o prasentata algiin dafie, d)
se hubiera cafdo & agua, Deberé llevarse el producto a un canriro de raparaclén, distribuider o
reprasentants de la UE espacifico para qus le examine y proceda a su reparacin,

Mantener ¢l cable ale|ado da fusnias de saicr y superficies callentes.
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O No blogueat runca los orfficios de aire del pi producto ni pamitr que caigan o se Distancias de separacién recomendadas entre los equipos portétiles y

Intraduzean objates por tos orificios te ventllacién de aire; no colocar el produsto sobre una méviles de comunicaciones por radiofrecuencia y este dispositivo.

supatficia blands, como una Gamé o un sofé, donde pudioran quedar bloqueados los erficios de Este dispositivo estd disefiaco para st 4so en un antomo eleciromagnético en que las altaraciones

aise. producidas par radiofrecuancies tadiadas estén contraladas. £t cliente o el usuarlo dal dispositivo
puaden carAtibuir & avitar les interferensias electr bticas r do la distancia minlma

O NO deberd utiizarse ests aparato sl 1a emperatura amblente 65 supsrior a 35° C (95° F) para

Vi icaci or transmisores)
evitar que la temperaturs del are suministtado & través de 8 méscara nasal supere la enite: Ios eguipos poriétiies y méviles de cemunioaciones p radiofracuancla (iransmiscres) ol

dispositivo recomendada a continuacion, segin Ja potencla de sallda méxima deo ks equipos de

temperatura de 419 C (104° F). COMUNICAGONSS.
0 Mo estd permitide modificar an forrma alguna este equipo.
0 Nomodificar el equipe sin auterizacién del febricants. Pote e da D ade separa coue del tra 0
O  Si se modficars & equipo, 5¢ deberé practicar una prusba e inspeccion adecuadas para 0 axima Do 150kHza8IMHz |Dw 80 MHz a|De 800MHza25GHZ
gerantizar que sf equipo se pusda segulr uilizands de forma segura. a d=1 Nﬁ 800 MHz d= E.SJIE
O No dejar largos tramos del condusto de aife sobre [a parle superior do la came. Se podria d=12/P
enrollar alredsdor de Ya caheza o cusllo mientras dusme y produclr & estrangulacién, 0,01 012 0,12 C.23
0,1 0,38 0,38 0,75
PRECAUGION — 1 1.2 12 23
10 3.8 3,8 7.3
0 Utilizer sl humidtiicador junto con el sistema de GPAP da da serie XT y con todos sus accesorios 100 12 12 23
con la certificacién CE & 510 k). En ol caso de I con una p la de salida nominat médma no espsuificada més
0 Sl existe alguna posibiidad de interferencia electramagnétioa procedsnia de un tatéfona méull, arribe, In distancla de separacitn recomendada d en metros {m) puede calcularse utiizando la
aumenta la disiancla entre los dispasitives o apague el taléfono mévil scusclén aplicable a ta frecuencia det transmisor, donde P es la potencla da sallda nominat
médma del transmisor en vatios (W) segdn e ‘abricante del transmisor,
Nota 12 A 80 MHz y 800 MHz se aplica la ia da separacién correspond! al rango da|
NOTA - . frecusncias més alto.
Neta 2 Pusde que ostas pautas no gean aplicables an todes las situacionss. La propagactdn
0 L legislacién federal do fos EE.UU. exige ia venta de este produclo a través de un médico slectromagnética se ve i@ por & sberclén y la refiexion de sstructuras, objetos y parsonas.

cotegiado, © a ravés de un pedide realizado por un médico coleglado.

AGLARACIGN DE MARGACIONES DE NOTA, PRECAUCION Y ADVERTENCIA

La marcacitin de “Pallgro” indica una sltuacidn de peligre Inminents, ol cual,
sl no as evitado, podria ocasionar heridas graves o Incluso, la muerte.

La marcacién de *Advertencia® Indica una situacln de peligro potencial, ol
cual, 8t no es evitado, podria ceesionar heridas graves o incluso, e muerta.
La marcaei6n de "Precaucton” indica una situacién de paligro potencial, o
PREGAUCION: cual, st no es evitado, podria ocasionar daiios serlos en ol equipe o ncluso,
la destruceidn de éste.

La marcaclén de "Note” sefala algunos consejos a los que el usussio
deberfa atender.

PEL'GRQ:

AOVERTENCIA:

NOTA:
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Lss Intensidades de los
campos generadas por

transmisores de Fabricents.

radicfrecuencia fjos,

determinadas por un astudio

elactromagnético dei Representants autorlzado pare la comunidad europea.

emplazamiento”, deben sar
Iriferlores el nivel de

homologacitn de cada rango Atenclén, debetla leer estas Instrucciones.

de frecuenclas”.
Pueden producirse Consulte Jas instructiones de funclonamiento.
Inerforencias en las
&r::‘t‘:ﬂ::d::nd; :ﬁ'ﬁﬁa Consulter el manual de instrucciones
simboto: ’
Simbolo BF que ingica gue este producio cumple ol grado da pretecelén contra el
(((_')) choque alécirico para equipas de tipe BF.
I

Class Ik

NOTA 1: A 80 MHz y 800 MHz sa aplica el rango da racusnclas mas afto.
NOTA 2: Pusds gue estas pautss no seen aplicables an todas Iss situacionas. La Propagacion Protagico contra objetos extrarios stiidos de 12,6 mm y mayores; Protegide contra
slectromegnética se ve afestada por la ahsoiclén v la teflexién do estructuras, objetos y personas. P2t ‘ gotas de agua cus calgan verticalmants,

l. Las bandas industriales, clontificas y médicas §CM) entre 150 kHz y BO MHz van de 6,765 MHz 2
6,795 MHz; de 13,553 MHz a 13,667 MHz; de 26,957 MHz 8 27,283 MHz; y de 40,66 MHZ &
40,70 MHz.

Linea mé&dma de rellere de agus.

Direccién del ake.

128

. Los niveles de homologacion en jas bandas de frecuencta ICM: entre 150 kHz y 80 MHz y en ¢
rango de frecuencies de 80 MHz a 2,5 GHz estén concebidos para redudir la probabilidad da que
tos oquipos méviles y portities de comunicaciones pusdan ocasionar intorierencias st s
introducen de manara inadvertida an 4reas con pacientes. Por este motivo, 38 emplea un fastor
adiclonal de 10/3 al calcular [a distancla de separacién racomendada para les transmiscres en
estes rangos de freguenclas.

Raciclaje de Equipamiento Eléctico y Electrénico (WEEE):

Esta producto dehe ser entregade en un Gentra de recolsceion do raciclale de
squlpos eléctricos y electrdnicos, Para una informacién més detallada sobre el
reciclale de este producto, por favor contacte con st oficina de reciclale local de su
ayuntemiento, servicio de racogida a domiciic o el lugar donde adquirié el equipo.

J i

L. Les intensidades de campoe de los transmisares fios, tales como eslacicnes base de
radictalél {méviles o inalémbricos) y radios méviles terresires, aquipos de radioaficlonados.
smisiones do radio AM y FM y emislones de TV, no pusden pradecirse tedricamente con
exactitud, Para eveluar ol antomo elactromagnético debido a los kansmisores de rediofracuancia
fios, s debs considerer la posibiiidad de realizar un sstudlo  electromagnética  del
emp i Sila idad de campo medida en la ublcecién ar que s utiliza el dispositive
supera el correspondients nivel de homologacién de radiofrecuencia espectficado anterioments,
ol dispositivo deberé abservarse para comprobar que funciona commectaments. Si ga observa un
funcionamiento anémalo, 65 posible que sea preciso tomer medides adiclonales, tales como
cambier Ia otientacién o la ubicacien del dispasitive.

™

. En el rango de frecusncias de 150 kHz a 80 MHz, Ias intengidadss da campo deben sar inferiores|
a3 Vim.
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1. introduceién

Este manual debara ser utiizedo para la configuracitn Inloial dsl slstema, debléndose ademés
consarvarse para finas de consulia,

1.1 informacién general

Ya s6 han realizade las pruebas p con ssta sistema y ha sido aprobado de conformidad
ooh la normativa, sigulenta.
EN 60601-1
EN 60601-1-2
CISPR55011 Class B
0197 EN£1000-3-2 Class A
BN 61000-3-3

EMC - Dectaraclén de Advertencia

Este aparaio ha sldo testado y cumpls con fos limites do apsratos médices del EN 60601-1-2: 2007.
Estos Ifmites estédn diseftados para aporttar una protessitn Tazensble contia interfarencias
parjudiciales de una tipica Instalacién médica, Esto dispositivo geneta, utiliza y puete difundi
enargls. de frecusncia y, si no se Instelada y se uiiliza. de acuerdo con las Instrussionas, puade
generar paquefias interferencias a otros apatatos qua estén cerca. Sin embargo, no hay garantia
que la Intarfarencia no oculra en una delsrminade. instalaclén. St este apareto causa intarforenclas
perjudiciales & otres aparatos, podrén ser determinados apagando o encendiendo el equipe, sa
anita a usuanio & curregi ta interferencia con una o varlss de lgs sigutentes medidas:

o Recolocer y raarientar of aparato raceplor,

0 Aumentsr la distancla entre aparsto a aparato.

[ Conectsr ol aparato & una toma distinta del resto de los aparatos,

o Consulta con su fabricante o su servicio téenico comrespendlente para obtener mas eyuda.
El sistema ha sido sometido a prusba y autorizada por las slguigntes nomas:

FDA

1.2 Uso pretendido

El humlidificador térmico XT ha sido p do para ser do con 109 si de CPAP de la
serla XT. Ha sido disefiado para aumentar 1a humedad del aire del CPAP, liberando de asta forma los
sintoraas de sequedad nasal y de garganta que toterminadas parsonas podrian experimentar.

NOTA: Equipamiento no adecusdo para su uso en presencia do una mezcla angstésica inflamabta
con aire ¢ con oxigana u dxide nitrose.

Gampo magnétice de la
frecuencia de suministre
{50/60 Hz)
IEC61000-4-8

decaidaenUy) |docaldaenlly)  |suminisito deta rad eléclrics,
durante 25 ciclos  [durante 25 clclos  [se recomisnda alimentar &l
«5% do Uy {>95% [<6% de Uy (>85% dispositivo medlante un
decaldaenUy) [decafdaenlUy) |slstemade alimentacién
durante 5 durante § inintettumplda (SAl) o una
segundos |segundas baterla.
Los campas magnétices de la
fracuencla de suministro deben
tener los nivalas Tstico!
3 Am 3Am de una ublcacidn namial en un
antormo comercial u hospitalario
normal.

Gufa y Daciaracién del
Esta dispositive esté disefiad

continuacidn. El usuario dal
Prugha de inmunidad

Radiofrecusncia conducida
|EC 61000-4-8

Radiofracuencla radlada
IEC 61000-4-3

NOTA: Ur as Iatension de red de corrlents akerna antas de la

flcaci6n de! nivel de la prusta.

Fabricanta - Emisiones Electromagnéticas:
o para Su uso an el entorno electromagnético especificade a

dispositivo debsréd asequrarse de quo sea utiizedo an dicha entomo.

Nivel de la prueba Homologacion

{ECE0E01

3 Vrms de 150 kHz|
a 80 MHz fuara de
lns bandas [CM*

3Vims

3 Vi de 80 MHz g| 3Vim
2,6 GHz

Entorne electromagnétice: gula

Los oquipos portatiles
méviles de comunicaciones por
radiafrecusncia deben
utilizarse alejados de todes los
componentes del dispositivo,
incluldos jos cables, & la
distancia da saparacién
minima recomendada
calculada & partir de la
ecuacion aplicable a la
fracusncia del transmisor.

Distancia de separacién
recomendada:

d=12/P de 1580kHzR80
MHz

d=12/P de 150krza 30
MHz

d=23/F deBOMHza2E
GHz

Donds P &s la petencia de
salida nominal méxma del
gansmisor an vatios (W) segin
ol fabricants dal transmisor y @
s la distancia de separacién
recomendada en metros (m)®.
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Apéndice A: Informacién sobre compatibilidad
slectromagnética

Guia y Daclaracién del Fabricante - Emisiones Electromagnéticas:

Sste disposilivo estd disofiado para su uso en el enfomo & gnético especificado 8
continuacién, El usuarie del dispositivo deberd asagurarss de qua sea uillizado en dicho antomo.
Prueba de
amisiones

Homologacion Entarno glectremagnélice: guia

£l squipo utiliza snergla de AF unicamente para su
funclonarmiante intemo. Por {o tante, sus

CiSPR 11 Grupo 1 emisionss de RF son muy bajas y no es probablé que
provoquen Interferancia alguns en los
equipes electronicos CErcanos.
Emisiones ds RF
Clasa B

CISPR 1 El equipe puede ser utlizado en todos los ambitos,
Emisiones armonicas Clase A Inclusive an ambitos domesticas y en

CE! 8i000-3-2 aquallos conactados directamenta a la red publica de
Fluttuacionss de baja tension que alimenta a los edificios.
tensionfemigiones  [Cumple destinados & vivienda.

|filcker CEI §1000-3-3

Gufa y Declaracién del Fabricante - Emisiones Electromagnéticas:

Este dispositive estd disefiado para su uso en al entorno elactremagnético especlficade a
contiruacion. El usuarie dol dispesitivo dabord asegurarss de que sea utlizado en dicho entormo.

: Nivel de la prueba Entorno electromagnético;

{ECE0601 ia

Prueba de inmunidad Homologacién

guia

Los suslos deben sor de
madera, hormigén o baldosas
<a cordmica. Si los suslos

Doscatga glectrostédtica =6 kV en contacto |+6 KV an contecto estén cubliertos con meteria)

IEC61000-4-2 18 kV en alre 18 KV an aire Intéilco, la huredad rolative
doba sar dal 30% como
minima.

§ +2 KV pare linea de|+2 kV para linea do|La celldad da suministro dela
s&&‘ﬂ:ﬁmsﬁ:’;ﬁ:’;ﬁ suministro e¥éctrico suministre d elécirica debe g6t 1a de un
|ECE1000-4- 1 KV para linea de|+1 KV para linea de|sntomo comerclal u

antrada/salida entrada/sallda hospltalarlo nommel,

+1 XV en modo +1 kV gn mado La oalldad de suministro de la
Sobretensitry diferencial difarenclal red sléctrica debe ser fa de un
IEGE1000-4-5 12 kY on modo +2 kV en motle antomo comercial u

comuyn comén hosphalatio neme. -

<5% do Ur{>95% |[<5% de Ur (>95% |La calided do suministro de 18
decaldaenU;) [docaidaenUr)  |red eiéowica debe serla de un
dufante 0,6 clclos [durante 0.5 ciclos  [entorna comerclal u

40% de Uy {60% de|40% de Uy (B0%  [haspltalsrio nemel. Siel

Cafdas de tensién,
interrupclones breves y
varlaciones de tensién en
Ilneas de entrada de

calda en Uy) de calda en Uy} |usuatio del éisposttivo precisa
Té.lénéqlgérg:ﬁ:tﬂnu durants & ¢lclos  |durante 5 ciclos el funclonamlento continuade
70% de Uy (30% _ |70% de U (30% |durants las interrupciones dsi
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Deflactor
5

Linea de llerado

Piaca base desmonteble

Interrupt, placa térmica
Pateforma térmica

Direccidn fluje

/ Cémara agua

Descripcién del producto

Puerto salid 7y Y Facer <o stioona
’ Pusri antrada

—
Cahle alimsntagién de

Plataforma térmica
Paslafia de blogueo pusnts
S
Cable ds alimentadén

Fome control
Indicador efim. coned.

Cémara deagua

La cdmara do &gua contione en su Interior of agua para a
Tumidificacibn.

Linea de llenado

Este slmbolo indica el ntvel méximo de agua que pusde contensf una
odimara ds agua.

Dirsecltn del flujo

Esta simbolo indica 1a direccitn de flujo de alre,

Daflagtor

£ deflacior pueda aviter el vadido de Rgua por una incomrsdta agitacién.

Place térmlca

Calionta &i agua de (A cAmara da agua.

Pestafa de blog

Reliene ol dispositiva GPAP en su lugar,

Intarruptar da placa
térmica

Guands e pulse el interruptar contra la cimara da agus, se pondré en
marcha la placa térmica.

Pome da control

Ests porao de control, graduado entre 1 y 6, se utiliza para gjustar fa
temparatura da la placa térnica. El minimo es 1 y &l maxims es of 6.

indisader de allmentaclén
conacteda (LED verde)

Cuando esti encendids, quiers dedr que ol humidificador estd
coneciado v listo para su funclonamiento. El minimo s 1y af méxdmo
es ol §,

Indicador de calentador
conactado (LED amarlllo)

Cuando esté snsendide, quiera dacir que esté conectade el calantador

Puerto Je entrada con
racor de silicona

Conaxién al puertc du salide del aparate de GPAR.

Puerto de salida

Sirva para senectar aqui of tbo fexible.

Gakle do giimentacién GA

Sirve para conectar un snchufe de CA qua suministre ia afimentadldn
sléctrica al humiditicadof termico.

Consctor de allmentaclén
(entrada)

Sirve para coneciar aqui el cabis de Alimentacion de GA,

Gabls de puents de
"

Gonacta el humidificador témico y of eparate de CPAR.

Interruptor de alimentacién

Encienda ¢ apaga #l humidificador térmico XT.
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3. Instalacion

3.1 Conflguracion

1. Colocar el dispositive CPAP en la plataforma térmica.
Posicionar el aparatg de CPAP para que |as cuatro patas
ge gdapten a jas cualro Zonas com SUS ranuras en fa
plataforma, v que la pestaiia de goma de la parte
postarior de lz plataforma se introduzea en fa renuta de la
parta postarior del aquipo de GPAP (iras el coneclor de

4}, sujatando € aparato de forma segura en su

sitio.

2. Colocar el CPAP y la plataforrna def calentador en una

superficie (lsa y & un nivel inferior al de la attura del
suario.

3. Conestar ol cable de puanta ds alimentacién al conactor

de almentacidn (safids) de la parte posterior del
calentador v a 1a entrada da GA da la parts posterior del
aparato de CPAP,

4. Consctar el cable de alimentacion de CA al conestor de

alimentaclén  (entrada) de la parte posterer el
calentador, y enchufaric al enchufe de aimentocién
pri_ndpal.

A NOTA:

1. Asegutarse de que ol humldificador térmico es
ol adetuado para la tensisn de alimentacidn loces.
2, El anchufe también tiena |a funcidn de elemento
de dasconaxibn.
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8. Asistencia técnica
Los sistemas do la seils XT hen sido disefiades para procusar un funcionamiento S9guro ¥
fiablo de scustdc con las instruccionss suministrades por Apex Medical. Apex Medical

recomienda que ol Si XV sea reparado o inspeccionado Unl por técnicos
autorizades en ceso do que se encontraran signos de desgaste o problemas con el
funclonamlento dal aparato. No obstants, & mantenimlenta y la inspeccion de los aparates no
daberfan ser nacasarios durante los primeros cinco afios de vida do los mismos.

8. Garantia limitada

Apox Madicai Corp. {en lo sucesivo ‘Apex} concade al cltenta una garantia imitada sobre los
produstos criginales Apex nuevos y sobre cualquier pleza de recamblo suministrada per Apex
de acustdo con las condicionss de garentla aplicebles al producto en cuestién y segln los
periodos de garantia desde ka fecha de compra tal como se Indica més abajo. Esta garantia no
cubre los dafios causados por accidentas, uso indebldo, malteato, altaracién y otros defactos no
relacicnades ¢on el material o la fabficacién, Para ejercer sus derechos de acusrdo cot esta
Q {a, rogamos ©0n su ionerio Apex autorizade.

Producio E Periodn de garantia
Aparatos CPAP (incluyendo unidades de suministre de energla | 2 anos

éctrica externas)
Humidificadet térmico 1 afio
Camara ds agua £ messs
5 de mé 6 meses
Proguctos dessachablas Ninguno




7. Descripclén téenica

N% de madelo

93-008501

Requisitos de potencia:
{consultar la stiqueta
con o régimen del
producto)

AC100-240V, 50/60Hz, 0.6-1.2A

Capacldad nominal de
los fusibles

TeA, 250 V ca

Calontador: 25.5 X 17.5x 5 ¢m {10" x 6.9" X 1.97")

Dimensiones Camara de agua: 13.6 X 16 x 10.5 om (5.36" X 5.01" x 4.14)
Peso Calentador; under 600g (1.32 1bs)

Cémara de agua: under 2509 (0.55 Ibs)
Gapacidad de agua 300 ml

Ajustes del calentador

Apradmadamante 70°C {158°F)

Calda de preslén

0,2 cm HO @ 60 LPM

Salida de humedasd

10 mgH20/L (Ternperatura smbionte 23 C°:2C°  humedad
ambisntal 60%+15%)

Entorno oparatlvo

Temperatura; 5°C-35°C
Humedad: 156%-95% AH
Prosién atmosfsrica: 609-76Bmmig

Entorne ds Wansperte /
almacenamienta

Temparatura: -15°C-50°C
Humedad: 10%-90% RH
Presisn simostérica: 609-768mmHg

Clase
Tlpe BF, Fiezas aplicadas: Mascara nasal

No adecusda para su uso en presencia de wmezcla anestdsica
Clasificacion Inflamabls (Sin proteccién AP/APG)
1P21: Protegico contra ohjetos extrafios sblidos de 125mm y
mayores; Protegido contra gotas de agua qus caigan vericalmenta.
Funcionamiento continuo.
NOTA:

1. La especificaciin también girve pera otras ress gue oparen can el mismo suministre atéctico.

2. Consultar con el distribuidor ¢ representants de |a UE sl dispone da documentaclén téenica

complementarla.
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4. Manejo

4.1 Instruecianes de funcignamlento

2
MAX
Récr de
3.
4,

Interruptor
de placa
térmica

5.

Enclenda el calentador pulsando el interruptor da
encendide/apagado en 'a pane posterior de fa plataferma
del calontador. Esterd encendido el indicador de
alimentacién del calentadar conestada (luz verde).

Rellane |a cémara de agua hasta faiinga  ——=
de Henado con agua destilada (aprox. 200 mi).

Pulsar e introduclr la cimata en su sitio. Asegurarse de
qua el racor de slicona del racor de ontrada s& ajusta
correctamants & la toma de aire del sparate de CPAR.

Nota: Asegurarse de que $¢ introduca hasta ef fondo la
cémara de agua para qud haga tope con al Interruptor de
la placa témica. Al mismo tempo, se encanderd al
indicador de calentador conectado, sefislando asf que
ast4 empezando & calantarse la place del calertador,

Nota: El catentador se descomaciard autométicoments cuando

se retira Ia cAmara ds agua de la plataforma temica.

Consctar el tubo Sexble al conecter do selida de la
cémara de agua.
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6. Goneciar el otro extrema del ubo flexible a su mascara,

7. AJustar la temperatura thrmica al valor dé ajuste deseado
utilizando ef pomoe de control.

El minime 68 1 y o méximo o5 ol §. La graduacién 6ptima
estard relaclonada con 8 temperatura de ks hebltacifn.

El slstema ya sé encuentra listo para su uso. Les tes instrucclonas de mane]o del CPAP en el
manual da usuaria.

Peligro: Para evitar cosgionar dafios o la destruccion del equipo CPAP, o, incluso, al peligro ds
descarga oldctrioa, tuando fa cAmara de agus $e encuentre conectada al puerto de sallda del
CPAF, NO rellensr cor agua por al puerto da salida de e cémera de agua. Los usuarios deberdn
saner cuidado de no llenar la ¢amara de agua més arrba da la merca de velumen méxdmo después
de que se haya tetirado éeta dol aparato calentadar y del GPAP.

5. Limpieza
5.1 Calentador

G Limpiar el calentadar secéndele oen un padio himade. Sequs con aire el calsntador antes
de conactar ol cable de alimenacion,

O Inspecclanar of calentador y ¢f ¢able da alimsntacién para ver si presentan algGn dafie,
sustituyéndolos si fuera necesario.

5.2 Céamera de agua

Apagar ¢l aparato y deje que se enfrien el calentadef y el agua.

Destonaciar ¢l tubo fisxble de la cdmara de agua. Preslonar la cdmara de agua y sacara
del calentador. Evacuar el agua restanta.

Suelte el compertimionte de agua tirando 18 pestaiia como se muestrada en 1a Figura 1.
Utitizar un detergenta no-agresivo para lavar todas las piezes de la cémara. Aclarar todes
las piezas con agua impla y dejar que se saquen &l aira.

Todos los slemantos 44 la ¢émara estan sujstos a un desgaste nomal, pudiendo romparse,
con to qua podrian ger aventusimante recambiados. Sustituir l8s piezas de fa cimara si
hubiera cualquler dafio.

e )
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6. Resolucidn de problemas

En ta sigulents tabla se snumeran una serle de sokiclones pera la resolucidn de clertos preblemas
que pudiaran ocurrr. 8t persistera sl problema, pingass en contacto con el agente de raparacién dal
proveedor de su aquipo.

Problema

Luz ds indicador
encendldo no
funclens:

Posibles motivos

Plataforma témoice
sobrecelantada,
Indocador PCB
desgastadas! inutilizadas.

Soluciones

Contacte con el agente
munkipal o representante de la
UE para que lleve a cabo la
Teparacion.

Indicader da luz

Fuslble consstade.

Contacte cen el agents

anormal munlcipal ¢ rapresantante de la
UE para qus lleve a cabo la
raparacién,

No pasa ol alre al No astd conectado el Consuttar 8l manua) de usueria

Intarler de la méseara

aparato CPAF o no
fundicna correciamente
El tubo flexible o esté
bten conectado.

El wbo flexible esth
bloqueada.

de su GPAP.

Volver a conectar el iho flexble
cotrectamsnta,

Desblaqusar el tubo fiexible.

Condensaclén en la
méscara o an el tubo
flexible

La placa ténmica tene un
ajuste muy atte.

El ontorno operative o le
posicién del humidificador
térmico no son comractos.
La tempstatura junto ala
méscara & al tubo flexible
as demasiado baja.

Ajustar el pomo de contral para
raducir al valor de ajuste de la
temperatura.

Retirar todo aire acardicionado
que pudisra estar junta al
humidificader térmico. O
mantener la temperatura
ambiente an un valor préxdmo &
los 25° C.

Fuga de agua

Eimontsjs de la cAmare
de agua no 65 COMeGD o
¢s fnadecuado.

La camara de agua o la
pleca de base amovible
ostAn desgestades/
inutilizades.

Retirar la cimara de agua del
humldificador sérmico, sacer el
aguay volver a instalar la
cémara de agua, asegurandose
da que {a place do bass
amavlble esté blen ajustada a la
cémara da agua, llendndola esta
ultima con agua hasta la linea de
flanado, y comprobar entonces si
slgue fugande o no.

Recambie la cimara deé agua
Rar una nueva.




